g2l

1050 ¥

ul
R0

.l

>

(490 + 7) x 15 = 70 x 15 = 1050 ()




5 410] Agsteld Ot +,—, %, + 5 @ 7|57} Solzjol

9-2x3+6 O 2=10

® ofe 7157} Solrke S40 JEgHrt.

9-2x3:6=9-6+6=9-1=80|B=
802 =10°] ZH3st7] $Ist]
Ogroll +7F Eo17tof syt




g3y whol= 68710 £ 3t
A E%EY 4749] 312
a

Bo] g&Unt @
| dorgyc fE zO]
240,
O 8%

@ 16& @24%

@ 32=

= 6494 0]:/\1_

, 2, 4, 8,16, 32, 64 °|B=
8, 16, 32, 64 7H/V\1 z% 1?_]_-% /\L]E]-




o]:/‘\
Zeo} ol eie A1 %
QF —6‘%\31 7] o
A 22 ol AdU7t?

®© 1€ A LE A
T
@ 12 RE
Ql_L RE 2pedgo] obaglyct
B)&5 FolA 2 o vij5<l

'Z'\_
@ dof A= A= 2.9 vy
G u

®)
[N}
1o
=
>
rir
)
&
o
M
ot
-
rir
i)
4>
N
9,
rt
4
jins
i
O




7427} 15em , AR} 18em 9 AA2E BoFe] HES WEG]
Loliso} 2 5 Qi v 2 AAAG ) =

3 Aol dagyrt?

il
&
&
gt
v
o
\J
R0

> E. S

> =gt 304

A2 g W o] Zol: 159t 18 9] HAaFulFdYrh
3) 15 18
5 6
159} 18 9] HAFu$E=3x5x6 =900 &
BAE S W] Zol= 90 em AY
7tES] a=
72 190+ 15 = 6(F)
A2 90+ 18 = 5(%)
w2k 6 x 5 = 30(F) o] ettt




N <20 18 12)
45° 45° 45




DYT0+5x%x8 @ 19+15x4
® 40+3%x9-12 @ 13+5x8-6

® 62-5%xT7+20

B

D70+ 5x8 =70+ 40 = 110

@19+ 15%x4=19+60="T79

@40 +3x9-12=40+27-12=67-12=55
@134+5x8-6=13+40-6 =53 -6 =47
362 -5x7+20=062-35420 =27 +20 =47




8.

o2 BH7)1= W27 e 28 o] 32 g gyt o]et
Hh o 2 22 Ehd o, 1.101 2 <>1E*7ﬂ Uehd 4= AEU7E

z

0.1=01
1.1=1%01
1.11 =1%01%001

@ 1x101 @ 1011 @ 1x%01%001

@1*01*0001 ® 1%010=0001

oS
—

B
Bl A 4] B A oA & SAlS Uetdle 712

o, &2 949 0 2 244 o5t A gke UErd Y
=012 1 0] 24 A 22|19 2224441 0.1 & Herd Yo,
JaiE_EL 11=1+0.1=1%01
111=1+0.1+0.01
=1%01 %001
wHzbA] 1.101 = 1+ 0.1 + 0.001
=101 = 0001

o]




§ o] Bafo] 8 & Hjatel i Bomo] 3717} Wl
oAut2 o sfjof sher] FoHAlL.

=
[=

[ 2
> g 14

314] o7 shele, e




10. Thg AolA mo] FEL Sk mE B ALY

®1A4 @28 @3 @A  © 6

Ll loomam

" 2 3

1 1 1 1
—>l----=-0o2 gk Q
.>1 53 6] m <6 Yyt

wabA] mof 4ok =1, 2, 3, 4, 5 — 5714 YTh




11, Thg AolA mo] Qe Sk mE @ ALY

1 @24 @sA  @sh O 6

1 1 1 _

— _ _ e} S

S tot1>! 12t st

1 1 1 1
—>]-Z--=-0lug gk Q
.>1 i 4] = m<4Yyrch

whebd mofl P St 1, 2, 3 3G




12.

ot A A M E &2 HIER AsHASUT whhA HQl

B2 HQE 5L oA 2

_‘5_21

L o}

.

P& Apgoha Lk s Hele 1L

o 214 e 1§ L7 et 88 Aokt o] A e Heles
=R B SR
3 13 3
2—L 2— L 2°L
@® 11 @ %o ©) :
2L 2-L
@ 20 ®©
ALgE mebAY T Qe
1 .1 1 5 2 3
2;-15=27-17=17-17="2(1)
ALgE 84 T QlEL
r .3 5 5 6 9
351z =330~ 190 = 210 " ‘10 = ‘1M




13. @9 @ F4 ol o] okt o WUz

@ : =947F 48 cmolal 7F= 7} 14em 91 A AR 2] o]
@ : E37F 52em Q1 HAHS
@ @, 4cm? @ @, 4cm? ® @, 16cm?
@ @, 18cm? ®)D , 29 cm?

B

@ AR -

(MZ2] do])=48 + 2 - 14 = 10( cm)
(¥le])= 14 x 10 = 140( cm?)

@ AR -

(g He] dol)=52 +4 = 13(cm)
(Ho])= 13 x 13 = 169( cm?)

webA @ AR 9 Wol7t

169 — 140 = 29( cm?) THE o Y54yt




@ 6cm @)7cm ® 8cm @ 9cm ® 12cm

HoNA 7271 HE= F SE ZotE® (1,72) , (2,36) , (3,24) ,

(4,18) , (6,12) , (8,9) JYt}. o] FollA F &7t BEF 5 K}
2 A%E (6,12),(8,9) dYth




AR5 E FA L.

rlo

15. o 2A e[ [Qhof gyt

40+ (36 -24)x3-21 <[ |x2<(16x4+2)+25

n

\VARR 4
0x
iy

28

B

40+ (36 —24) x 3—-21 =40+ 12x3 - 21

=40 + 36 - 21
= 7621 =55
(16 x4+2)+25 = (64+2) +25
=32+ 25 = 57
55 <[ |x2<570]BR

[ ]x2=56
[ ]=56+2=289Yc}




]—E% +9 T

2 3]

o] 4

[ ]7 J7=6

@ x, =+ @ -, - ® x,+

@ +,-

6 Ayt

7-1= :
et 7-727=7-1=6




17.

2 B8 22 AR A2 Eojs2 Aol (7}, (L) ol
duro. o= Fof| A ZH2Zt 7H 2 5 Fot 11 T 9] e oA 2
3T 9 79
5 (7h 47 (W) 2

> =
> Mg 14
T B4 Aol 9l B4ES B Zol 1 FoA Bt 71
2 2.8 syt
L 8 §_Tq- 9( )A]-o]oﬂ/q Qomg (7].)7].51 A ol
(7]_) T 5 4 4 = T A1
45,6, 7,8 9, 10, 11 YU}
7o 9y 9 ' =
I, o = 4( 4)@&}3;2( yEgpoen=z (7t =
T U= e 2, 3 dyrt.
(7h o gute 01]*1 7HE & = 11 0la, (W ol g
= oA 71 % 3yt

qoh A, 7K 2 5 0] e 1143 — 14 ek




18. 2 9} 22 Ajolo] G 4 FoIA £A7} 2590 250 2
Ale.

=
=

:[L

o

5 25 13
- < —< —

6 o 15

325 1325 325

— < < —

390 ~13xoO 375

3752} 390 Ato] €] 13 9] B 377 Ut

13x29 =377, o0=29




Qi

o A
gro A=

gro g Yehfala gt oot &

< WolE4 3740

9
32
etz #g

19.

AlQ.

9|

ke

ul

.

ull

.

ul

-

ul

4

4
32 732 32

1+4+4
32

1




20. tg =A AAT 2Eo Yol
12cm? Yy}t 4243 119 ol

T34 Q

i rr

T —< =
4ecmET -8cm- -

>
> ®E . 54cm?

AAY nee A4 el gort gons
gqog T2t Yol)= 12 x 3 = 36(cm?

7t e A qL o] ol o
A7 LT Yol)= 36 + 2 x 3 = 54(cm?)

—

o&

=




